

锲而不舍落实中央八项规定精神

新华社记者 范思翔

开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是巩固深化主题教育和党的纪律学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措，是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求，是推进中国式现代化的有力保障。

学习教育启动以来，中央和国家机关、人民团体深入学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，把开展学习教育作为重要政治任务，教育引导党员干部锲而不舍贯彻中央八项规定精神，走好第一方阵、当好排头兵，推动学习教育取得实效。

提高站位 整体谋划

召开会议、成立工作专班、制定方案……连日来，中央和国家机关、人民团体加强研究谋划、认真组织实施，引导党员干部提高政治站位，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

中央纪委国家监委机关推动领导干部带头示范，突出抓好年轻干部学习教育，对照党中央要求，逐项细化开展学习研讨、深入查摆问题、严抓集中整治、坚持开门教育四方面安排，强化正风反腐，推进常态长效；紧扣“纪律部队”职责，将学习教育与开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动统筹起来，机关派驻协同联动、系统上下一体推进，形成整体效应。

中央组织部召开部务会会议作出动员部署，有序推进各项任务落实，把学习教育同贯彻落实党中央决策部署、推进组织工作重点任务、深化模范部门和过硬队伍建设结合起来，引导党员干部严格遵守各项纪律规定，时刻绷紧纪律规矩这根弦，以优良作风干事创业、担当作为，形成抓作风促工作、抓工作强作风的良性循环。

中央宣传部坚持聚焦主题、简约务实，一体推进学查改，从四方面细化14项工作任务；成立学习教育工作专班，加强组织协调和督促指导，压紧压实责任，确保学有质量、查有力度、改有成效；会同有关单位建立宣传引导工作机制，积极稳妥做好新闻宣传和舆论引导，为学习教育营造良好舆论氛围。

国家发展改革委要求各直属党组原原本本学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，深刻认识学习教育的重大意义，准确把握原文原理、深入领会精髓要义；党员干部要心存戒惧、行知敬畏，力戒形式主义，以钉钉子精神抓好学习教育各项工作落实。

凝心铸魂 深学细悟

不久前，由中央和国家机关工委等主办的以“八项规定改变中国——从中央八项规定看党风政风社风变化”为题的讲座活动在京举办。

讲座紧紧围绕习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，系统阐释中央八项规定出台的背景、特点及其带来的深远影响、重大意义，帮助现场300余名中央和国家机关党员干部更好地学习领会和贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神。

学习教育启动以来，中央和国家机关工委组织党员干部深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神。

在推进党的作风建設上走在前、作表率

中央和国家机关、人民团体扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育

精神，积极做好中央和国家机关各部门学习教育的归口指导工作，推动以更好作风履职尽责，引导党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，走好贯彻落实党中央决策部署的第一方阵。

全面学、重点学、深入学，进一步锤炼党性，打牢思想政治基础。

退役军人事务部自3月31日至5月下旬举办学习贯彻读书班，坚持集中学习研讨与日常个人自学相结合，做到党员干部全覆盖，督促引导党员干部坐下来静下心学深悟透习近平总书记重要讲话精神；各单位党组织通过“三会一课”、主题党日、党小组学习等多种形式，压茬推进，抓好学习研讨。

“进一步提高了站位、拓展了思路”“要做让党放心、让妇女群众满意的妇联干部”……3月底，县乡妇联主席培训班在京举行，对抓好学习教育提出明确要求，3.7万名学员以线上线下方式参加培训，体悟良多。

全国妇联坚持“学”字当头，通过组织读书班、召开警示教育会等方式，引导党员干部读原著、学原文、悟原理，深刻认识中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠，让学习过程成为接受思想教育、增强行动自觉的过程。

学用结合 以学促干

理论的价值在于指导实践，学习的目的在于实际运用。在学习教育中，中央和国家机关、人民团体一体推进学查改，融入日常、抓在经常，引导党员干部立足岗位，积极担当作为、服务群众。

人力资源社会保障部对照突出问题和作风清单，持续抓好整治形式主义为基层减负典型问题整改，把群众可感可知贯穿始终，连续开展“民生连万家”调研，开展“我为群众办实事”，加强人社系统作风建设，深入基层调查研究，持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题。

自然资源部明确查找11个方面重难点问题，开展6个方面集中整治，特别是紧盯自然资源领域群众急难愁盼和基层反映实际问题，坚决整治不担当不作为、推诿扯皮，执行政策“一刀切”、层层加码，漠视群众、脱离群众、侵害群众利益等突出问题，全力支持经济大省挑大梁，为高质量发展提供基础支撑。

专家指导帮扶、受理群众举报和线索核査处置……3月中旬，2025年度中央安全生产考核巡查一季度安全生明查暗访启动，国务院安委会办公室、应急管理部发挥组织协调优势，在22个考核巡查组均成立临时党支部，在工作期间同步开展学习教育，以过硬作风保障一线工作扎实开展。

学习教育启动以来，应急管理部要求各级党组织把学习教育与全力防范化解重大安全风险等紧密结合、一体推进，切实以防风险、保安全、护稳定、促发展的实绩检验学习教育实效。

新征程上，必须发扬钉钉子精神，将作风建设进行到底。

中央和国家机关、人民团体广大党员干部表示，将以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机，在增强学上走在前，在保持查上见真章，在确保改上上下功夫，高质量完成学习教育各项任务，全面提高机关党建质量，建设模范机关，在进一步全面深化改革、推进中国式现代化上走在前、作表率。

(新华社北京4月16日电)

陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让公告

陇自然资源武告字〔2025〕09号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》及《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《甘肃省招标拍卖挂牌出让国有土地使用权实施细则》等法律、法规之规定，经陇南市人民政府委托，武都区人民政府批准，陇南市自然资源局武都分局委托甘肃正大拍卖有限责任公司对以下1宗国有建设用地使用权进行公开出让，现将有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划指标要求

宗地编号	宗地位置	出让面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	起始价	加价幅度	竞买保证金
武国土出2025-03号	该宗地位于武都区江南街道办桥头社区，南临居民区；北临居民区；西临道路；东临居民区，具体位置以勘测定界图为准。	4310平方米	二类居住用地(兼容商业设施)	≤3.0	≤25%	≥35%	居住70年 商业40年	657万元	10万元	657万元
注：出让宗地详细情况见《出让文件》。		约合4.67亩								

二、陇南市公共资源交易中心交易编号：B012025041700003

三、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参加竞买，申请人应当单独申请。

有下列行为之一的，不得参加竞买：

1.已取得国有建设用地使用权，但未按法律法规规定或出让合同约定期限进行开发建设的；

2.拖欠土地出让金尚未交清的；

3.其他有关规定不能参加的。

四、本次国有建设用地使用权出让为底价出让，按照价高者得的原则确定竞得人。

五、报名和竞买保证金交纳时间

2025年4月18日至2025年5月13日17:00

有意竞买者自公告发布之日起，向甘肃正大拍卖有限责任公司提出竞买申请，按出让文件的有关要求提交相关资料，到陇南市公共资源交易中心交易大厅办理竞买手续。

1.以拍卖方式出让的，报名及竞买保证金交纳时间为2025年4月18日至2025年5月13日17:00（指银行交换到账时间）。

2.以挂牌方式出让的，报名及竞买保证金交纳时间为2025年4月18日至2025年5月25日17:00（指银行交换到账时间）。

六、报名及报价方式

本次国有建设用地使用权公开出让采用线下和网络同步报名。申请人可登录“甘肃省公共资源交易中心网站”（<http://ggzyjy.gansu.gov.cn/>）

有意竞买者自公告发布之日起，向甘肃正大拍卖有限责任公司提出竞买申请，按出让文件的有关要求提交相关资料，到陇南市公共资源交易中心交易大厅办理竞买手续。

1.以拍卖方式出让的，报名及竞买保证金交纳时间为2025年4月18日至2025年5月13日17:00（指银行交换到账时间）。

2.以挂牌方式出让的，报名及竞买保证金交纳时间为2025年4月18日至2025年5月25日17:00（指银行交换到账时间）。

七、出让方式的确定

竞买人达到三家以上（含三家）的，按拍卖方式出让；竞买人不足三家的，按挂牌方式出让。

八、出让方式的确定

竞买人达到三家以上（含三家）的，按拍卖方式出让；竞买人不足三家的，按挂牌方式出让。

九、出让文件的领取

有意竞买者于2025年4月18日起到陇南市公共资源交易中心交易大厅领取《陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让文件》（宗地编号：武国土出2025-03号宗地）。

十、其他需要公告的事项

1.自公告发布之日起申请人可自行现场踏勘。

让方式于2025年5月13日下午18:00前确定，并通知竞买人。挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，系统将自动转入网络限时竞价，通过网上限时竞价确定竞得人。

八、出让期限、时间及地点

(一)拍卖时间及地点

1.拍卖时间：2025年5月14日（星期三）上午9:00。

2.拍卖地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅（网上报价在甘肃省权益类电子交易系统进行）。

(二)挂牌出让期限、时间及地点

1.挂牌竞价期限：2025年5月14日9:00至2025年5月27日17:00。

2.挂牌报价地点：甘肃省权益类电子交易系统。

3.挂牌出让会地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅。

九、出让文件的领取

有意竞买者于2025年4月18日起到陇南市公共资源交易中心交易大厅领取《陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让文件》（宗地编号：武国土出2025-03号宗地）。

十、其他需要公告的事项

1.自公告发布之日起申请人可自行现场踏勘。

地块，费用自理。

2.本次出让宗地按现状出让，出让宗地面积最终以陇南市自然资源局武都分局实际交地面积为准。

3.受让人开发建设必须符合武都区城镇建设规划、控制性详规和建设条件意见书以及防震等有关要求。

4.在网上竞价过程中，因竞买人自身原因引起的网络故障、设备故障、操作失误、多报价、少报价、错报价等，造成竞买人无法正常参与竞价活动或造成既定事实的，责任由竞买人自行承担。

5.本出让公告规定的出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。出让详细情况以《陇南市武都区国有建设用地使用权公开出让文件》（宗地编号：武国土出2025-03号宗地）》载明的为准。

十一、联系方式

1.陇南市自然资源局武都分局

联系人：张主任 联系电话：18193963103

2.甘肃正大拍卖有限责任公司

联系人：马经理 赵经理

联系电话：0931-8470330 15309398060

18143767884

陇南市自然资源局武都分局

2025年4月18日

“购”在中国！消博会“新”意涌动

新华社记者 古一平 谢希瑶
罗江

和身着千年黎锦的人形机器人握手，穿上“外骨骼”智能设备轻松搬起60斤重物，躺在智能按摩椅上解锁“深度睡眠”……

第五届中国国际消费品博览会上，首次设立的消费科技展区面积占比超过30%，成为本届消博会的网红打卡点。在这里，人们真切感受科技创新照进现实生活，领略未来消费新潮流。

机器人走进生活，展开“人机共存”新图景——

提重物吃力、登高腰痛、照顾病人不从心……对于从事体力劳动的人以及登山爱好者来说，傲鲨智能的外骨骼机器人无疑是福音。在现场工作人员的帮助下，记者与外骨骼机器人“合二为一”，现场体验了一次秒变“大力士”。

在跨国车企特斯拉展台，人形机器人Tesla Bot吸引众多目光。据介绍，这款机器人采用与车同源的智能辅助驾驶计算机和纯视觉技术，可实现人类行走、抓取、搬运等功能，“可以做人类的保姆”。Tesla Bot在今年试生产5000台的基础上，预计明年生产规模将扩大至5万台。

位于消费科技展区内的人工智能展示活动专区人气爆棚，上演一场“机器

人总动员”。宇树科技、钛虎机器人、强脑科技等一众科创企业纷纷亮相，不仅陈列技术成果，也为全民参与AI社会实验提供平台。

专区之外，从科大讯飞自动理解语义、提炼会议核心内容的智能办公本，到中国石化的全自动加油机器人，再到中国移动可以和孩子“互动交流”的AI毛绒玩具，AI正向多个场景“渗透”，并勾勒出更多令人畅想的未来场景。

高科技赋能新体验，打开消费新空间——

利用“AI压力监测”技术追踪消费者的压力值，体验特制“好眠时光”睡眠程序定制个性化养身按摩程序……消博会“全勤生”OSIM傲胜带来全新升级的5感养身椅，以养身科技助力消费者舒缓身心，吸引参观者排队体验。

展区内，韶音推出戴着稳固舒服，音质更好的开放式耳机；三诺带来轻松一拧一接就可以佩戴在腹部，连续15天监测血糖的动态血糖仪……新技术变革催生消费新场景、创造消费新需求，不少企业拿出“看家绝活”。

透过消博会不难发现，当前消费者越来越注重为身心体验花钱、向悦己健康新付费、给兴趣爱好买单，推动商家加快科技创新赋能产品与服务，不断满足消费者对于健康追求、科技智能、自我提升、情绪疗愈的要求。

大市场孕育创新沃土，与世界共享

发展机遇——

极氪汽车首展极氪007GT汽车，华为首展近期发布的Pura X手机……

消博会期间，来自中国、英国、瑞士、法国、加拿大、意大利、新加坡、马来西亚、挪威等国别的25个发布主体，40余品牌，将集中发布及展示超过百件系列产品和最新单品。

参加消博会的众多企业负责人表达了相同的观点：与中国消费者互动，获取第一手消费需求和使用体验反馈，能够为品牌的长期创新发展提供参考。

国际环境变乱交织下，市场是最稀缺的资源。

中国拥有14亿多人口、日益增长的中等收入群体，已成为全球第二大消费市场，消费结构持续升级、空间不断扩大，为世界各国企业提供稳定增长的发展机遇。

业内人士认为，大规模、多样化的市场需求是各类创新活动理想的试验场，使新技术更容易实现大规模应用和迭代升级。同时，超大规模市场还能为企业技术创新活动带来巨大潜在收益，是企业研发投入的有效激励。

南海之滨，“新”意涌动。在开放中发展，大市场孕育的创新动能让各国人民共享科技发展的福祉。

透过消博会的窗口，我们看到中国消费潜力无限，中国市场磁力彰显！

(新华社海口4月16日电)



4月15日，观众在消博会上跟国产EX人形机器人互动。